

Часть центральных улиц Иркутска перекроют до 1 сентября

Проще будет пешком. В Иркутске закрывают улицы - начинаются масштабные работы по замене теплосетей.

Центральным улицам Иркутска не хватает размаха. Но расширять их некуда: город старинный. А летом и эти узкие дороги становятся недоступными для автомобилистов. Зачастую виной всему изношенные теплосети.

Улицу Марата готовят к закрытию. Здесь - под асфальтом - аварийные трубы, которые снабжают горячей водой ближайшие дома. Когда участок оградят забором, а это примерно через два дня, Марата перекроют для движения транспорта и начнут копать.

Улицу 5-й Армии копают уже почти две недели. Из-за этого по бульвару Гагарина пустили транспорт в обе стороны. Узнав, что две параллельные улицы - Марата и 5-й Армии - будут перекрыты, водители пришли в замешательство. Получается, что в центральной части города остается только две действующие дороги - Набережная и улица Ленина. Последняя и без того всегда заполнена машинами. Причем такой транспортный коллапс продлится два с лишним месяца.

- Сроки мы им поставили очень сжатые, хотя технологически это трудно сделать. Нужно, чтобы было все организовано, чтобы был в наличии материал и так далее. Мы с них потребовали справки, что у них все есть. Они нам справки предоставили, и поэтому мы им разрешили до 1 сентября, - говорит заместитель начальника департамента дорожного строительства, благоустройства и транспорта Иркутска Евгений Липатов.

Власти Иркутска к работам на теплосетях относятся с пониманием: готовить сани нужно летом. А вот автомобилистам остается одно: заранее продумывать объезды. Но получится это с трудом. В ближайшее время в центре города перекроют еще ряд улиц: часть Горького, Декабрьских Событий и Свердлова. Везде также будут менять трубы.

- Если перекроют Свердлова - тем более работаем здесь - будет конец всему движению в центре Иркутска. И так везде пробки, ездить невозможно, - переживают автовладельцы.

Кроме плохих новостей, для автомобилистов есть и хорошие: в ближайший понедельник обещают открыть движение в обе стороны на перекрестке Кожова и 3-го Июля. Саму реконструированную улицу должны сдать к 20 июля.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

